

# Comment devenir un distributeur Glocalgaz™

Kosan Crisplant Cameroon S.A.

encourage les camerounais à
s'auto- employer ou à investir,
même étant sous contrat de
travail.

#### 1. Pourquoi choisir Glocalgaz™?

Glocalgaz™ incarne le futur du GPL en cylindre à l'échelle mondiale.

Pour en savoir plus: "Les 15 bonnes raisons"

## 2. Eligibilité

### A) Phase théorique

- Avoir de la passion pour le produit Glocalgaz™ et un désir ferme de le placer dans les domiciles tout en respectant les standards et l'efficience opérationnelle
- Etre des citoyens avec des valeurs morales élevées dans le monde des affaires
- Avoir à votre actif une expérience avérée dans le GPL ou une activité similaire
- Vous êtes novice dans le monde des affaires ou même la distribution du gaz domestique
- Être en règle avec les obligations fiscales en matière de distribution du gaz domestique

### B) Phase pratique

- Magasin ou entrepôt suivant les normes de sécurité universelles
- Véhicules pour les besoins de logistique
- Vous détenez un réseau de distribution, ou alors vous êtes prêts à en développer dans un temps record
- Vous êtes disposés à travailler sur des objectifs contraignants
- Obligation de partager les données sur vos activités avec Kosan Crisplant Cameroon S.A.
- Avoir un compte bancaire

#### 3. Cout d'Investissement départ?

Vous avez uniquement besoin d'un capital initial de 2, 500,000 FCFA (Deux Millions Cinq Cent Mille). Votre capital

s'accroîtra toujours à mesure que l'activité se développera.

### 4. De quoi est constitué le coût?

Le capital initial est prévu pour le paiement des bouteilles, du gaz et des détendeurs.

#### Note:

Le prix de la bouteille est considéré comme une consigne et sera remboursé en cas de cessation d'activité.

## 5. Quel retour sur le capital pouvezvous escompter?

- A condition que la gestion soit bonne, vous parviendrez à des profits considérables et élevés.
- Des avantages spéciaux accordés par Kosan Crisplant Cameroon S.A. en cas de performance exceptionnelle.

## 6. Quelle type de relation entretient Kosan Crisplant Cameroon S.A. et les distributeurs Glocalgaz™ ?

- Kosan Crisplant Cameroon S.A. obéit à des procédures opérationnelles et plus spécialement des standards de sécurité et de service auxquels tous les distributeurs doivent adhérer.
- Il ne s'agit pas de vous imposer ces règles, bien au contraire leur application contribuent au bien- être des deux parties de même que le succès et la croissance attendus sont évidemment partagées entre les deux parties.
- Kosan Crisplant Cameroon S.A. est disponible pour former le staff de ses partenaires dans le domaine des avantages attachés au produit, ainsi que sur la stratégie de pénétration du marché.

#### 7. Qui contacter?

Sentez vous libre de contacter Kosan Crisplant Cameroon S.A. au

Tel. +237 33 42 03 34 Fax +237 33 42 06 35

E-mail: kccm@kosancrisplant.com

